

“三无”中国赛 辛苦赚眼球

昨晨3时,勇士和雄鹿连夜赶场

昨晨3时,勇士与雄鹿抵达北京,他们辛苦赶路前来吆喝,是不想再被称为“鸡肋比赛”。前晚10时,NBA中国赛广州站,雄鹿98:94胜勇士。赛后,勇士和雄鹿两队成员并没有从体育馆返回酒店,而是乘坐包机赶到了北京。凌晨抵京,下午球员们又出动了。14时左右,勇士队球员已经在五棵松篮球馆开始了公开训练。今天一早,将是雄鹿队的公开训练和接受采访。此外,在周六比赛开始前,球员也将参加活动,与球迷进行互动,拉拉队也将进行一些表演。如此辛苦奔波,NBA中国赛只是不想砸了自己的招牌。和往届中国赛相比,本届中国赛被戏称为“三无”——无明星(无顶级球星)、无焦点(没中国球员)和无意义(胜负无所谓)。

晚报记者 秦明伟 北京报道

【人物】

“中国男孩”:北京是我家

易建联走了,雄鹿队的中国缘却仍然没有结束,球队的新秀乔·亚历山大曾经在北京生活过多年,昨天,他前往北京国际学校,参加了他曾经效力的高中篮球队球衣退役仪式。

亚历山大10岁时跟随来华担任雀巢大中华商业部经理的父亲来到北京,就读于顺义的国际学校。能说一口流利的中国话。在2001年获封NIKE北京高中联赛的得分王,2002年才回到美国。

“我在高中时,对NBA的球员并不是特别感冒,我没有特别特殊的偶像,不过有一次我偶然见到了姚明,他给我留下了很深的印象。”说起加盟NBA的事,亚历山大这么说。

亚历山大觉得,他来到北京也算是回家,所以“我希望北京的球迷们欢迎我”。

【球迷】

没阿联没大牌 场面冷落

雄鹿和勇士下榻的威斯汀酒店,没有拉起警戒线,没有大量身着西服、头戴耳机的保安身影,



花哨的表演动作



吸引眼球的拉拉队

完全不能与前两届中国赛以及梦七、梦八驾临时的场面相提并论。

从10月13日飞机落地至今,勇士和雄鹿只在机场享受过一把球星的待遇,但只是被少量球迷挽着合影而已。过去那些身着NBA球服、举着球星画像,或者拿着相机等待球星的球迷根本见不着影。想想两年前曼联驾临广州时满街红魔的壮丽景观,勇士和雄鹿不得不承认自己的确逊色一筹。

【视线】

疯狂之后是寂寞?

球迷的注意力正在从偶像崇拜转向比赛本身。言下之意只要比赛精彩,球星多少并不重要。然而,在日益挑剔的中国球迷面前,NBA如此强硬的态度也许讨不了好——NBA在美国就不是第一运动,NFL、北美冰球联赛都在它之上。大卫·斯特恩之所以全力拓展海外市场,也正是为了实现收入上的“开源”。

NBA官方摄影师安德鲁·伯恩斯坦连续3次采访中国赛,昨日他苦笑着说:“我和勇士队坐一个飞机,早上出机场的时候,没看到有欢迎的球迷,也没看到任何标语。”更让伯恩斯坦感到寂寞的是,中国记者除了里德、博古特、杰克逊外,其他球员连名字也喊不出来。

【门票】

广州几乎售罄 北京受到冷落

本周三,NBA第一次来到中国体育市场开发最完善的广州,门票销售很不错。但在已经看过NBA中国赛、看过梦八的北京,门票就受到了冷落。

广州球票最高定价2800元,最低380元。记者获悉,12000多张门票,只剩下100多张380元的没有售出,其余全部售罄。然而北京票价稍低,200元的最低票价迅速卖空,2008元的VIP门票也卖得不错,但中高端门票卖不动。不过,北京市体育局早就预计到这种情况,在奥运会后,没有巨星的比赛很难吊起北京市民的胃口。

所幸的是,由于NBA方面主动放弃了出场费,北京、广州的承办方都不在乎门票是否大卖特卖,“零出场费”保证了他们包赚不赔。

不过在看了这么多年的NBA以后,中国球迷的胃口变得越来越大,昨天的杰克逊、博古特、杰弗森等人,恐怕入不了中国球迷的“法眼”。如果NBA继续派二、三流球队来中国“淘金”,而不把湖人、凯尔特人这样的“撒手锏”秀出来,那等到中国球迷拒绝买单的时候,NBA恐怕哭都哭不出来。

【外线】

姚麦缺阵 新人闪耀

据新华社电 在没有球队核心姚麦组合的情况下,火箭队昨日在季前赛还是靠18粒三分球最终以101:97客场战胜去年排西部联盟倒数第二位的灰熊队。

面对灰熊队,火箭队虽在高度上略处下风,可在罚球区内他们的得分却以44:24领先了20分。更令人意料不到的是,火箭队全场三分

线外29次出手,竟然命中了18球,创造了季前赛单场三分球的命中个数之最。其中“三年级生”韦弗和“一年级生”斯特劳贝里分别砍下23分和20分。至此,在已战罢的5场季前热身赛上,火箭队取得3胜2负的战绩。其中头两场先胜灰熊队和马刺队,接着分别以2分和6分连负凯尔特人队和雷霆队。



10月18日11:40

NBA中国赛:勇士VS雄鹿(直播)

JDWW 京都薇薇
国际专业美容美体连锁机构

中医点穴丰胸专家
增大 提升 丰挺 圆润 娇挺呈现!

影视巨星:黎姿
由小变大的惊喜是给你的……

秋“丰”喜人 莫失良“季”

酷夏远去,冬季将至。人体为迎接寒冬,积极储存御寒脂肪。稍不注意,脂肪流向腰部、大腿……

京都薇薇丰胸之法,通经活络,协调器官机能,通畅循环系统,气血运行顺畅,妙手推、玉指点,引流脂肪聚积胸前两点,平原变湖泊,波涛汹涌,酥胸尽显……

Jingduweimei
经典项目尽心呵护,让您美的健康、自然。
贵妃美胸太极法、中医传承对根本、内衣调整更塑形、时尚瘦身OCE、香蕉芳疗ESPA、嫩白美容又升华。

特别推荐
■ 汉方溶脂减肥、一疗程保证减10斤,减不够全额退款。

www.jdweimei.net

文化路店: 63845366 地址: 文化路与任砦北街交叉口向东30米路北
金成国际店: 65388853 地址: 农科路38号金成国际广场2号楼10层1004
碧沙岗店: 60622988 地址: 碧沙岗西门友爱路西50米路北长城辉煌铭苑1号楼C座302室

中国北京 中国香港 新加坡 马来西亚 韩国首尔 日本东京 文莱 全国各大城市, 200余家专业店, 敬请查询 www.jdweimei.net

奇妙 Wonderful 儿童摄影

寻找郑州 新鲜代言

郑州晚报 (商都网) 《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

李奕达
奇妙寄语: 健康 快乐
网络热度: ★★★★★

免费报名

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)